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A dolgozat megirdsdhoz iréeszkozon kivil semmilyen segédeszk6z nem hasznalhaté!

(7))
é A feladatlap kizardlag kék vagy fekete tollal tolthetd ki. A feladat szovege utan ot lehetséges valasz ;
> | taldlhaté, amelyek kézill pontosan egy a helyes. A helyes vélaszt az el6tte év6 iires négyzet
- (o)
‘g besatirozasaval kell megjeldini ("X’ nem elég!), a tébbi valaszmezét pedig érintetleniil kell hagyni. 2
< | Utdlagos javitasra nincs lehetoség! Egynél tobb valaszmezd megjelolését a feladat kihagyasanak é
0| értékeljiik (0 pont). P

A valaszmezdn kiviil tetsz8leges jelolések (példaul alahizas, karikazas) alkalmazhatbak, de ezeket nem
vessziik figyelembe.
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2 | Minden j6 valasz 4 pontot ér, hibas valasz -1 pont, iiresen hagyott vilaszmez4 0 pont. g‘
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¥ | Az elérheté maximalis pontszam 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjiik, ha legalabb 24 pontot elér. g‘
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In-: A feladatok nem feltétleniil nehézségi sorrendben kdvetik egymast. m
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Mennyi az a = (—2/3;2) és b = (1;/3) vektorok bezart szégének szinusza?

: ~
= 1 0 ﬂ s s '
2 2 4
Amikor kissé kiszaradt allapotban van, Laszlé testtomegének 84%-a viz. lvas utdn 1600 kg-ot nyom
(Laszl6 egy elefant), és ekkor testtomegének 85%-a viz. Hany kg-os Laszl6, amikor kissé kiszaradt
o | allapotban van? o
1500 kg. 1550 kg. 1450 kg. 1300 kg. Ezek egyike sem.
Oldja meg a valés szdmok halmazan a  cos (5) =3 egyenletet! (Az alabbiakban k tetszéleges
o | egész szam.) ©
r = +m+6km = +n+2km x=m+ 3km x = 7 + 6k7 vagy Ezek egyike sem.
x =27 + 6k
Mennyivel egyenlé az alabbiak kéziil a 271981252 |ifejezés?
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Oldja megaz 2243z —4 >0 egyenlStlenséget a valés szamok halmazan!
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- x > 1 vagy z > —1 vagy z > 1 vagy —4d<z<l] Ezek egyike sem. =
T < —4 T <4 x> —4
Hany élt kell még behizni az abran lathaté ot csiicsponti
grafba, hogy teljes graf legyen?
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Egy pozitiv tagd mértani sorozat harmadik tagja 0,25, az 6todik tagja 1. Mennyi lehet a masodik
. ia?
o tagja’ 5
0,125 0,15 0,1 0,05 Ezek egyike sem.
Egy gombot 4-szeresére nagyitunk ki. Hanyszorosara né a felszine? (ltt nagyitdson kézéppontos ha-
< | sonlésagot értiink, a hasonlésag arénya 4.) N
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Melyik figgvény szigortian monoton novekvé az f, g és h kozil?  f(x) = |z|, g(x) = 2z — 3,
—ain2
5 h(z) = sin® 5

Csak a g. Mindharom. Csak a h. Egyik sem. Csak az f és a g.




